

主办单位：安徽省体育局 协办单位：市场星报社



启动仪式



省体育局副局长甄国栋接受媒体采访



激光打靶体验



红色教育

## 打造体育旅游体验区

溧水区体育局有关负责人告诉市场星报记者，近年来该区坚持“打造特色，突出优势，建设精品，加速发展”的原则，依托真山真水的环境资源，以运动休闲为主线，着力打造满足大众多元需求的体育旅游体验区，谋划了春季帐篷节、骑行活动，夏季卧龙湖水上项目，冬季长跑系列活动，并且打造了户外运动体育旅游季，不断扩展登山、徒步走、骑行、卡丁车等体育旅游活动的参与面和影响力，积极探索出了拥有鲜明溧水特色的“体育运动+户外休闲”体育产业发展新模式，初步走出了一条“体育运动与生态开发融合发展、体育经济与相关产业相互促进”的地方特色发展道路。

“未来，溧水区还将继续坚持体育与休闲相结合，统筹推进体育产业和旅游、文化等相关产业融合发展，努力满足群众日益增长的多元化、多层次的体育需求，把和谐体育作为建设和谐社会的重要篇章。”该负责人说道。

# 在这里，体验“速度与激情”

## 2015第二届长三角运动休闲体验季第三站走进溧水

□ 记者 江锐/文 孙同瑞 李超钰/图

集体放风筝、趣味运动会、体验卡丁车……5月23日~24日，2015第二届长三角运动休闲体验季溧水站暨“大金山杯”溧水区第二届户外运动节在南京溧水进行。来自安徽、江苏、浙江、上海的户外运动爱好者及媒体在为期两天的时间里，对大金山国防园、卧龙湖小镇、南京万驰汽车公园的运动项目进行了体验和推介。

### 溧水站活动精彩刺激

“我这是第一次拿枪打靶，真刺激，虽然打得环数很低，但我玩得很‘嗨’。”今年22岁的何小颖来自浙江，刚参加工作不久，上班之余最大的爱好就是参加户外活动，这次她通过微信报名获得了来溧水体验的机会。

近年来，溧水依托山水资源，以运动休闲为主线，着力打造满足大众多元需求的体育旅游体验区，所以本次户外运动节真人CS、卡丁车等精彩项目，让众多体验者尽情体验“速度与激情”！

大金山国防园依傍百里秦淮源头、碧波荡漾的东屏湖畔，是全国最大的民营国防园和江苏省全民国防教育基地。市场星报记者在这里看到，园区依山傍水，得天独厚，建有革命战争史展览馆、

炮台、封闭靶场等教育设施，陈列了大炮、坦克、飞机等多种武器实物。而这样的环境，亦成为非常不错户外真人CS体验地。真人CS的娱乐性、刺激性，和对参与者的各种技能的锻炼，近年来相当受欢迎。

除了真人CS，参与者还徜徉在山水间——溧水的卧龙湖小镇，在湖光山色中，参与者可以体验水陆自行车、皮划艇、游艇等户外运动项目；小镇设有一座水上高尔夫球场，也有部分爱好者在水上一展身手。

南京万驰国际汽车公园是江苏首家大型汽车文化产业园。拥有这样独特的资源，溧水站的户外运动体验项目自然会加入特别的元素，那就是卡丁车体验。



趣味运动会



集体放风筝

### 休宁紧锣密鼓筹备中

今年，安徽省是首次参加长三角运动休闲体验季活动，并将在6月6日~7日承办休宁站活动。那么，安徽休宁的筹备情况怎么样呢？

日前，省体育局副局长甄国栋到黄山市调研长三角运动休闲体验季休宁站活动的筹备工作情况，并检查了齐云山文化体育、康体健身综合户外基地、活动接待宾馆。

在听取黄山市活动筹备情况的汇报后，甄国栋指出，长三角运动休闲体验季活动是长三角地区体育产业协作的重要内容，也是加强长三角地区体育产业一体化建设的重要途径，休宁县齐云山能够积极承办安徽站的活动，是宣传安徽、宣传黄山、宣传休宁齐云山的一次好机会。一要宣传好，材料准备要充分，发放要及时，本地媒体宣传要同步；二是组织好，活动内容既要丰富、紧凑、有意义，又要确保安全；三是保障好，吃、住、行、活动每个环节都不能忽视，要抽调部分志愿者全程保障。



卡丁车体验